



PSYCHIATRICKÁ NEMOCNICE BRNO

Húskova 2, 618 32 Brno

Vážení,

v návaznosti na přijatá opatření v souvislosti s vývojem epidemiologické situace způsobené výskytem onemocnění COVID-19 je umožněn ambulantní provoz a provoz DAB v Psychiatrické nemocnici Brno při dodržení následujících podmínek:

Před návštěvou příslušné ambulance Psychiatrické nemocnice Brno (dále jen „PNB“) je nutné předchozí objednání termínu (telefonicky či jinou formou dálkové komunikace).

Každá objednaná osoba má možnost pouze jedné doprovodné osoby, přičemž ji musí nahlásit zaměstnanci ambulance PNB při objednávání.

Před vstupem do areálu PNB je objednaná osoba (event. doprovod) povinna užít hlavního vstupu do areálu a dodržet pokyny před vstupem do areálu PNB (jedná se zejména o vyplnění a podepsání čestného prohlášení a podrobení se měření tělesné teploty bezkontaktním teploměrem).

Osobě, která odmítne vyplnit čestné prohlášení, vyplní jej neúplně, příp. uvede informace, které důvodně zakládají podezření na přítomnost onemocnění COVID-19 nebo osobě, která odmítne měření tělesné teploty nebo ji bude naměřena vyšší teplota než 37,3 °C či bude jevit jiné příznaky akutního respiračního onemocnění, nebude umožněn vstup do areálu PNB, tudíž ani do ambulance PNB.

Při vstupu a odchodu z čekárny a ambulance PNB je objednaná osoba (event. doprovod) povinna užít připravenou dezinfekci rukou a řádně si ruce vydezinfikovat.

Všechny objednané osoby (event. doprovody), které vstupují do areálu PNB za účelem návštěvy ambulance PNB, jsou povinny po celou dobu své přítomnosti v PNB dbát hygienických opatření a užívat ochranné pomůcky k zakrytí úst a nosu (rouška, šátek atd.). Dále jsou povinny dbát pokynů zaměstnanců PNB.

Zvažte, prosím, naléhavost návštěvy ambulancí v PNB.

Děkujeme, že respektujete všechna naše opatření a chráníte tím sebe i nás.

V Brně dne 9.9.2020

Psychiatrická nemocnice Brno
Húskova 2, 618 32 Brno
MUDr. Pavel MOŠŤÁK
ředitel

MUDr. Pavel Mošťák
ředitel Psychiatrické nemocnice Brno